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+ Ambiguita in Range

La frequenza di ripetizione degli impulsi € determinata dalla
massima distanza a cui un target e “atteso”.
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La frequenza deve permettere la ricezione degli echi ed evitare
ambiguita (echi di seconda traccia).

Consideriamo 3 target (A, B, C). Solo A e all’interno del range non
ambiguo)
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+ Ambiguita in Range
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| 3 target appariranno sul video nel seguente modo:
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Un metodo per eliminare gli echi di H AR N

seconda traccia € quello di variare Range —

ogni volta la frequenza di ripetizione
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-+ Potenza di Trasmissione

Spesso si fa riferimento alla potenza media al posto della
potenza di picco. La potenza media e definita come:

Pm=PTL

dove T, periodo diripetizione degli impulsi e 7 e la durata del
singolo impulso. Il rapporto tra durata dell’'impulso e periodo di

ripetizione prende il nome di duty cycle o
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-+ Risoluzione in Range

La risoluzione e legata al concetto di discriminazione di due o

piu oggetti. Discriminare due oggetti significa che i due oggett
vengano visti dal radar mediante due echi differenti.

Consideriamo la trasmissione di un impulso e la ricezione di due
impulsi relativi a due target a distanza R; e R,
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E possibile discriminare i due oggetti solo se i due impulsi
ricevuti non si sovrappongono.
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-+ Risoluzione in Range
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E possibile discriminare i due oggetti solo se le misure in range dei
due oggetti sono tali che:

R-R >R . =ct/2
Ovvero la distanza tra i due impulsi ricevuti deve essere:
At=2R /c-2R,/c=7T

Si puo migliorare la risoluzione diminuendo la durata dell’impulso,
diminuendo%ero la potenza (e quindi la portata)
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